S°FIAEMOBKZHEEL2

ERAGIKETAK ZATIKIEKIN

Kantitate baten zatia

1- Kalkulatu

2- Osatu ondorengo taulak
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3- Aukeratu erantzun zuzena

4- Osatu ondorengo taulak

5- |kastetxe batean, 540 matrikulatuta daude. 3/5-ak neskak badira, zenbat mutil
daude?

6- 20Km-ko ibilbidean, Gaizkak 3/5 egin ditu eta Uxuek 3/10. Zenbat kilometro egin ditu
bakoitzak?

Gaizkak: Uxuek:




S°FIAEMOBKZHEEL2

1- Kalkulatu

2- Kalkulatu
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3- Lursail bat hiru arlotan banatu dugu. Lehenengo arloa sailaren 3/10 da eta
bigarrena, 4/10. Lursailaren zein zatikik adieraziko du hirugarren arloa? Zein da hiru
arloetan handiena?

1. Erantzuna: 2.Erantzuna:

4- Artzain batek 720 ardi ditu. Lehenengo, artaldearen 13/20 saldu du eta gero, 6/20.
Artaldearen zer zatiki geratu zaio? Zenbat ardi dira?

1. Erantzuna: 2.Erantzuna:




